Automatica
Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo
21/07/2023
Prova C

Cl. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione [-S-U e 1 valori di k per cui il sistema
¢ asintoticamente stabile. Si asssuma 7 = 1
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C2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

(1 + 25)(s> + 110s + 1000)
s2(—0.0252 — 0.04s — 200)

W(s) =

C3. Dato il seguente circuito RLC, si calcoli il valore della corrente nell’induttore nell’istante t=5.
Si assuma R1=1, R2=10, C=1, L=1, un forzamento u(t)=1(t) e condizioni iniziali nulle.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:

Orale: # 24 Luglio ore 10:00
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Scansionato con CamScanner



Scansionato con CamScanner
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Scansionato con CamScanner
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Automatica
Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo
21/07/2023
Prova A

Al. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione I-S-U e 1 valori di k per cui il sistema
¢ asintoticamente stabile. Si assuma 7 = 10

\
"“J G+ |

+ +
e % o

2
l—». 5+

kg

A2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

s(=0.015% — 0.02s — 100)
W(s) =
(1 + 5)2(s2 + 110s + 1000)

A3. Dato il seguente circuito RLC, si calcoli il valore della corrente nell’induttore nell’istante t=5.
Si assuma R1=1, R2=1, C=10, L=1, un forzamento u(t)=1(t) e condizioni iniziali nulle.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:

Orale: # 24 Luglio ore 10:00



Automatica
Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo
21/07/2023
Prova B

B1. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione [-S-U e 1 valori di k per cui il sistema
¢ asintoticamente stabile. Si assuma 7 = 0.5
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B2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

s(—0.02s% — 0.04s — 200)
W(s) =
(1 4 25)2(s2 + 110s + 1000)

B3. Dato il seguente circuito RLC, si calcoli il valore della corrente nell’induttore nell’istante t=5.
Si assuma R1=10, R2=1, C=1, L=1, un forzamento u(t)=1(t) e condizioni iniziali nulle.
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Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:

Orale: # 24 Luglio ore 10:00



Automatica
Teoria dei Sistemi e Fondamenti di Teoria del Controllo
21/07/2023
Prova D

D1. Dato il sistema di figura, determinare una rappresentazione I-S-U e 1 valori di k per cui il sistema
¢ asintoticamente stabile. Si assuma 7 = 0.1
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D2. Dato il seguente sistema tracciarne i diagrammi di Bode

(1 + 5)(s> + 110s + 1000)
s2(=0.01s2 — 0.02s5 — 100)

W(s) =

D3. Dato il seguente circuito RLC, si calcoli il valore della corrente nell’induttore nell’istante t=5.
Si assuma R1=1, R2=1, C=1, L=10, un forzamento u(t)=1(t) e condizioni iniziali nulle.

Ri
S, 8

W 3-;_ =

1

Tempo a disposizione: 2,5 ore
Punteggio per i diversi quesiti: 10+10+10

ATTENZIONE: COMPILARE E CONSEGNARE INSIEME AL COMPITO

Nome e Cognome: Matricola:

Orale: # 24 Luglio ore 10:00



